


**Formular depunere candidatură
pentru alegerea cadrelor didactice și de cercetare în Consiliul Facultății**

Subsemnata, **SAMARGIU MANUELA DIANA**, cadru didactic titular cu gradul didactic de Șef de lucrări, doctor în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, la Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole, Departamentul Științe naturale, având în vedere Legea Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și *Metodologia privind organizarea și desfășurarea alegerilor la nivelul consiliului facultății*, îmi depun prezenta candidatură la alegerile pentru ocuparea unui loc în Consiliul facultății menționate.

Cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar că:

		Semnătură
Nu am fost sancționat/ă disciplinar	X	
Nu am fost sancționat/ă pentru încălcarea normelor etice	X	
Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea normelor etice și am beneficiat de ridicarea/ radierea sancțiunii		
Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea normelor etice și nu am beneficiat de ridicarea/ radierea sancțiunii		
Am fost condamnat/ă penal și a intervenit reabilitarea		
Am fost condamnat/ă penal și nu a intervenit reabilitarea		


**Se vor bifa cu X casetele corespunzătoare situației personale a candidatului și se vor asuma prin semnăturăolografă*

Anexez prezentei candidaturi Curriculum vitae.

Motivația pentru care candidez:

Având în vedere faptul că am o experiență acumulată, în cadrul facultății noastre, din anul 1993, doresc să particip, în continuare, la procesul decizional din cadrul comunității noastre academice, în completarea implicării active pe care am desfășurat-o, de-a lungul anilor, în activitățile facultății noastre. Am spirit de echipă, sunt dedicată acestei meserii vocaționale, mă preocupă bunul mers al lucrurilor, atât în privința vieții academice a studenților cu care lucrez, cât și a colegilor din facultate și universitate. Doresc să mă implic, și la nivel de Consiliu al Facultății – la evenimentele și sarcinile viitoare, ce decurg din acest angajament. Multumesc studenților și colegilor mei.

Data, 11 ianuarie 2024


Semnătura,

Curriculum vitae

Inserați fotografia. (rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Informații personale

Nume / Prenume

SAMARGIU, MANUELA DIANA

Adresă(e)

Univ. „Ovidius”, Aleea Universității, nr.1, clădirea B, Constanta, România

Telefon(oane)

Fix, secretariat Facultatea de Științe ale Naturii (40-241) 60 50 60

Mobil: -

Fax(uri)

-

E-mail(uri)

manuelasamargiu@yahoo.com; manuela.samargiu@univ-ovidius.ro

Naționalitate(-tăți)

Română

Data nașterii

██████████

Sex

Feminin

Locul de muncă actual / Domeniul ocupațional

**Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole, Univ. „Ovidius” din
Constanța, România**

Educație - Învățământ Superior, domeniul Biologie și domeniul Știința mediului

Experiența profesională

Perioada

Menționați separat fiecare experiență profesională relevantă, începând cu cea mai recentă dintre acestea. (rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Funcția sau postul ocupat

- 2002 - 2024 - **Șef de lucrări, doctor.**
- 1996 - 2002 - **Asistent universitar**
- 1993 -1996 – **Preparator**

Activități și responsabilități principale

- Ca **șef de lucrări** - Activitate didactică de-a lungul timpului, la următoarele discipline: studii de licență – *Hidrobiologie, Biologia Marii Negre, Ecologie acvatică: limnologie și oceanografie, Gestiunea resurselor de apă, Zoologia nevertebratelor, Zoologia vertebratelor, Biologie animală*; la masterat - *Protecția apelor aerului și solului, Managementul decizional al problemelor de mediu, Biodiversitate în ecosistemele extremofile; Biodiversitate – resurse și management; Practica de specialitate/ Aplicații de teren (la studii de licență; la studii de masterat)*
- în cadrul DPPD, activitate de predare la Masteratul Didactic în Biologie - *Didactica de specialitate în Biologie (gimnaziu), 2020 -2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024*
- Responsabil de practică de studiu, pe teren – *Ecologie anul II*;
- Cercetare și documentare; Activitate de teren;
- Conducere lucrări de licență; Conducere de lucrări de disertație; Conducere lucrări de gradul I;
- Colaborări interuniversitare.
- Ca **asistent universitar** – activitate didactică și de cercetare la disciplinele : *Hidrobiologie, Limnologie și oceanografie, Zoologia Nevertebratelor, Zoologia Vertebratelor, Biologia Marii Negre.; Practica de specialitate*
- Ca **preparator universitar** - activitate didactică și de cercetare la disciplinele: *Hidrobiologie, Zoologia Nevertebratelor*

Numele și adresa angajatorului

Facultatea de Științe ale Naturii, Universitatea „Ovidius”, Aleea Universității, nr.1, clădirea B/ sau B-
dul Mamaia 124 RO – 900527, Constanta, România

Funcția sau postul ocupat

- 2005 - 2007 - **Lector invitat**

Activități și responsabilități principale

Activitate didactică la lucrări practice de *Hidrobiologie* – specializarea Ingineria Mediului

Numele și adresa angajatorului

Universitatea Maritima Constanta, Str.Mircea cel Batran nr.104 Constanta, cod 900663



Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> • Din 2002, până în 2011 - responsabil de calitatea învățământului la specializarea Ecologie și protecția mediului - Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole • 2005 – 2008 – membru în Consiliul Profesorat al Facultății de Științe ale Naturii și Științe Agricole • 2008 – 2011 membru în biroul de catedră – Catedra de Biologie și Ecologie, Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole, Univ. Ovidius, Constanța • 2015 – prezent - membru în Consiliul Profesorat al Facultății de Științe ale Naturii și Științe Agricole
Activități și responsabilități principale	<p>Participarea la realizarea unor activități ce urmăresc implementarea programelor de îmbunătățire a calității învățământului;</p> <p>Participarea la întrunirile consiliului profesoral al facultatii si la luarea deciziilor privind strategia de dezvoltare a facultatii și ale principalelor hotărâri organizaționale</p> <p>Participarea la realizarea unor activități extracurriculare, organizatorice, ce rezultă din activitatea membrilor departamentului si facultatii.</p>
Numele și adresa angajatorului	Facultatea de Științe ale Naturii, Universitatea „Ovidius”, Aleea Universității, nr.1, clădirea B/ sau B- dul Mamaia 124 RO – 900527, Constanta, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Alte activități de cercetare, în cadrul contractelor științifice derulate prin Universitatea Ovidius (vezi anexa 1)
Educație și formare	
Perioada	Menționați separat fiecare forma de învățământ și program de formare profesională absolvite, începând cu cel mai recent. (vezi instrucțiunile)
Calificarea / diploma obținută	<ul style="list-style-type: none"> • 2022, Adeverinta de absolvire (echivalenta certificatului) a Facultatii de Psihologie si Stiinte ale Educatiei, UBB Cluj, 24.06.2022, Domeniul Stiinte ale educatiei, Programul postuniversitar de educatie permanenta, de perfectionare a adulților Magister Plus
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	
Calificarea / diploma obținută	<ul style="list-style-type: none"> • 2007, Certificate of GL_RO_Lead_9001_2000_0007
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Lead auditor ISO 9001
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Germanisher Lloyd Academy
Calificarea / diploma obținută	Expert evaluator de mediu, Expert auditor de mediu
	<ul style="list-style-type: none"> • 2007 - Certificat de atestare pentru elaborarea bilanturilor de mediu – domeniile 1 și 7; R-BM-02-181/ 10.12.2007 • 2007 - Certificat de atestare pentru elaborarea studiilor de evaluare a impactului asupra mediului, domeniile 1, 7. R-EIM – 02-178/10.12.2007 • 2005 - Certificat de atestare pentru elaborarea bilanturilor de mediu – domeniile 1 și 7; R-BM - 02-229/02.12.2005 • 2005- Certificat de atestare pentru elaborarea studiilor de evaluare a impactului asupra mediului, domeniile 1, 7. R-EIM – 02-229/02.12.2005
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	<ul style="list-style-type: none"> • Domeniul 1 • Domeniul 7
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<ul style="list-style-type: none"> • Ministerul Mediului si Gospodarii Apelor
Calificarea / diploma obținută	<ul style="list-style-type: none"> • Studii Doctorale, 1994 – 2000; Diplomă de doctor în Biologie, 2002.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Științe biologice: zoologie, carcinologie, ecologie.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	INSTITUTUL DE BIOLOGIE AL ACADEMIEI ROMANE, BUCURESTI
Calificarea / diploma obținută	<ul style="list-style-type: none"> • Octombrie 1988 – Iunie 1993 : Diplomă de Licență în Biologie, cu un an de specializare în Biologie medicală. XXXXXXXXXX

Disciplinele principale studiate /
competențe profesionale dobândite
Numele și tipul instituției de învățământ
/ furnizorului de formare
Nivelul în clasificarea națională sau
internațională

Disciplinele conforme cu foaia matricolă a celor 5 ani de studiu.

FACULTATEA DE BIOLOGIE, UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Precizați limba maternă: româna

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare
Nivel european (*)

Limba engleză

Limba franceză

Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Ascultare		Citire		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator experimentat	Utilizator experimentat	Utilizator experimentat	Utilizator experimentat	Utilizator experimentat
A2	Utilizator independent	Utilizator independent	Utilizator elementar	Utilizator elementar	Utilizator elementar

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale

Am spirit de echipă, relaționez bine cu semenii mei, și, în general, mă înțeleg bine cu colegii.
Am o gândire pozitivă și doresc binele instituției în care lucrez.
Relațiile cu studenții, deși nu depășesc limitele instituționale, sunt apropiate, caracterizare printr-o comunicare permanentă și deschisă, din ambele părți.

Competențe și aptitudini
organizatorice

Am participat, de-a lungul anilor, încă de pe vremea studiilor liceale și universitare, la organizarea unor evenimente sociale sau legate de procesul de învățământ.
Ca angajat al Universității „Ovidius”, am participat, ca membru în echipă, la organizarea unor sesiuni științifice, workshop-uri sau conferințe, în Universitatea „Ovidius”, în colaborare cu alte instituții sau în cadrul ONG Mare Nostrum.
Am participat ca inițiator și membru în echipă în cadrul altor activități de promovare ale facultății, precum și la evenimente ce țin de activitatea curriculară.
Am condus și organizat mai multe excursii și serii de practici pe teren, în Delta Dunării, la munte sau în diferite zone din Dobrogea, ori la muzee din București.
Am conceput, organizat și participat la definitivarea unei săli de laborator de Hidrobiologie, în anul 1997 (sala P35, în sediul de pe B-dul Mamaia) și la amenajarea, în anul 2008 a sălilor de laborator pentru disciplinele de Hidrobiologie/ Ecologie acvatică – P34 și Biologie animală / Zoologia vertebratelor – E212, din cadrul Clădirii B de pe aleea Universității 1, Campus.

Competențe și aptitudini tehnice

Utilizarea instrumentarului de laborator și a altor obiecte electrice și electronice.

Competențe și aptitudini de utilizare
a calculatorului

Operare computerizată în programe Microsoft Office

Competențe și aptitudini artistice

În perioada anilor 1981 - 1988 am fost membră a corului Vox Maris (dirijat de compozitorul și maestrul Boris Cobasnian, corepetitor, prof. Dr. Mariana Popescu) - prilej, cu care am participat la numeroase festivaluri și concursuri, atât în țară, cât și în străinătate.

Cursuri postuniversitate

- UNDP, GEF, and Black Sea University, 2- 7 April, 2001, Constanta
- 2001, 3-5 decembrie, Constanța: International Training Course On Cetacean Monitoring In Black Sea, organizat de Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare "Grigore Antipa" în colaborare cu ACCOBAMS, Franța.
- 21-29 November, 2005 Senkenberg Institute, Germany, Curs de "Deep sea meiofauna diversity".
- Metodologia cercetării științifice și protejarea proprietății intelectuale în domeniul fundamental MATEMATICĂ ȘI ȘTIINTE ALE NATURII, organizat în cadrul proiectului CNFIS –FDI_2018-0495 „Calitate și integritate. Crearea și dezvoltarea în Universitatea „Ovidius” din Constanța a Platformei electronice instituționale a calității și integrității academice – CALIOPE” - certificat de absolvire nr. 265/ 14.09. 2018
- *Elaborarea și publicarea unei lucrări științifice; etica în cercetare și bio-etică*, organizat în cadrul proiectului CNFIS –FDI -2018-0462 „Cercetare biomedicală de excelență în Universitatea „Ovidius” din Constanța” – certificat de absolvire nr. 574/ 26.10. 2018
- 18-21 Martie, 2019, ACCOBAMS Teaching Module on Cetacean Conservation, University of Istanbul, Faculty of Aquatic Sciences (Turkey).
- 23-25 Octombrie, 2019 - *Metode activ-participative de predare - învățare și evaluare – proiect - based learning, inquiry - based learning, problem-based learning* – organizat în cadrul proiectului CNFIS –FDI – 2019- 0519 „Calitate și sustenabilitate în Universitatea „Ovidius” din Constanța”. Proiectarea și implementarea unui SISTEM DIGITAL INTEGRAT DE MANAGEMENT al învățării, evaluării și calității academice – DIGITALMENT” - certificat de absolvire nr. 1025/ 25.10. 2019
- Modulul catalog On line, 4-15 mai, 2020 – Samargiu M.D. - certificat de participare, din cadrul proiectului CNFIS -2020-0298, „Cultura calității – priorități strategice în UOC. Proiectarea și implementarea unui Centru pilot de management digital integrat al calității”(Pilot Q). Cod de înregistrare CNFIS-FDI-2020-0298.
- Ghid de utilizare a platformei Moodle, 8.05-12.05.2020 – prezentat și organizat online, de s.l. dr. Bobe Alexandru, în cadrul UOC.
- 21-30 oct, 2020 - *Învățare centrată pe student – strategii active și interactive*, curs de formare organizat în cadrul proiectului “Cultura calității - priorități strategice în UOC. Proiectarea și implementarea unui Centru-pilot de management digital integrat al calității (PilotQ)”, Cod de înregistrare CNFIS-FDI-2020-0298.
- 2-6 nov. 2020 - *Proiectare și dezvoltare curriculară*, curs de formare organizat în cadrul proiectului “Cultura calității - priorități strategice în UOC. Proiectarea și implementarea unui Centru-pilot de management digital integrat al calității (PilotQ)”, Cod de înregistrare CNFIS-FDI-2020-0298.
- Februarie - martie 2022 - Programul postuniversitar *Magister Plus - program de dezvoltare a expertizei didactice universitar* - in cadrul proiectului POCU/864/6/21/140783 - *Start în carieră prin master didactic*; adeverinta de absolvire iunie 2022
- 21 -25 februarie, 2022 – *Mobilitate international (eveniment online)* - in cadrul proiectului POCU/864/6/21/140783 - *Start în carieră prin master didactic*
- 17-25 Noiembrie, 2023 CNFIS-FDI-2023-F-0391: *Dezvoltarea capacității instituționale pentru cercetare de excelență și inovare în Universitatea "Ovidius" din Constanța, cu impact asupra dezvoltării regionale durabile* – curs postuniversitar - CERCETARE EXPERIMENTALĂ ÎN EDUCAȚIE. Proiectarea unui experiment didactic/pedagogic

Apartență la organisme profesionale: World Association of Copepodologists; Commission Internationale pour l'exploration scientifique de la Mer Méditerrané (CIESSM), Monaco; Society for Conservation Biology; B.E.N.A.; Black Sea NGO Network; Coastwatch Europe Network; Societatea Română de Ecologie; Societatea Romana de Limnologie; Membru în Comitetul Național al Zonei Costiere (2004-2006); NGO. Mare Nostrum – Constanța.

Direcții de cercetare : Sistematica și taxonomia copepodelor harpacticoide (Crustacea);

- Studii privind ecologia populațiilor faunistice bentale și a faunei asociate câmpurilor algale, din zona de mică adâncime, la litoralul românesc al Mării Negre.
- Studiul ecologic al unor izvoare sulfuroase marine infralitorale.
- Cercetarea biodiversității Deltei Dunării (populații bentale și a faunei piscicole).

Permis(e) de conducere

Informații suplimentare

- Studii privind biodiversitatea și ecologia unor populații bentale din domeniul apelor continentale.
- Studii privind regimul trofic și compoziția hranei unor pesti din apele continentale romanesti
- Studii privind structura calitativă, cantitativă și ecologia zooplanctonului de la litoralul românesc al Mării Negre
- Studii de evaluare a biodiversitatii in arii din Reteaua Natura 2000.
- Studii de inventariere – cartare si de evaluarea unor habitate umede de interes comunitar

- Participare la proiectul de asistenta tehnica , Phare 2004 "Ex-ante Romania" - membru in echipa de implementare a SEA (Strategic Environmental Assessment) for the Sectorial Operational Programmes (POS) - Transport, environment, economic competitiveness in the international team of environmental experts hired by REC Romania, in 2006.
- Participare ca expert – in iunie, 2010 la Seminarul Biogeografic marin de la Brindisi, Italia pentru ariile marine protejate din Reteaua Natura 2000, organizat de Comisia Europeana. (Marine Biogeographical Seminar from Brindisi, Italy – regarding Marine Protected Areas and marine species from Natura 2000 Network organized by the European Commission).
- Participare – 10 oct. 2016 - la realizarea seminarului științific, „ Metode de prelevare a probelor de zoobentos dintr-o apa curgătoare” - urmat de aplicație pe teren, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Științe, Departamentul de Biologie, Ecologie si Protecția Mediului (www.ub.ro/stiinte/facebook.com/BEPMBacau/)
- Recenzor pentru lucrarea:
New data regarding the presence of two insect larvae species – Gomphus (Stylurus) flavipes (Odonata) and Palingenia longicauda (Ephemeroptera) – in the lower sector of the Danube
Authors : Albert SCRIECIU, Ana Bianca PAVEL, Selma MENABIT, Marius SKOLKA, Naliana LUPASCU, Ioan - Cornel POP, Gicu OPREANU, Ion STANESCU. Publication date **2019**;
Journal **Geocomarina** Volume **25 – 1p.**

Lista lucrărilor-comunicări științifice în reviste internaționale și naționale din ultimii ani – vezi anexa 2.

Anexe

Enumerați documentele anexate CV-ului. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Anexa 1 : Experiența acumulată (inclusiv experienta manageriala) în programe/proiecte naționale/ internaționale mai recente. Alte calificari.

Anexa 2: Lista de lucrari stiintifice; participari la conferinte, comunicari si postere.

Dr. Manuela Diana Samargiu, 11.01 2024.

